



В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту смерти пенсионера в результате избиения водителем «Лексуса»

18 июля днем на проезжей части в Октябрьском районе города Новосибирска от повреждений, нанесенных в область головы, в присутствии врачей «скорой помощи» скончался пенсионер 1935 года рождения. Установлено, что телесные повреждения были нанесены ему водителем автомобиля «Лексус» 1959 года рождения, который с места происшествия скрылся. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время личность и местонахождение подозреваемого установлены, следствие ходатайствует о его аресте. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590570>